

盘点项目建设成果 接受项目建设检阅

市重点项目产业集聚区观摩团莅临川汇



周口华耀城繁华初显

本报讯 3月8日上午，全市重点项目产业集聚区观摩团莅临川汇区，集中观摩川汇区重点项目建设及高新技术产业开发区和特色商业区建设情况。区委书记郭志刚等陪同观摩，并汇报工作。

观摩团一行在川汇区集中观摩了华耀城商物流园区、科技企业孵化器、长城门业高档别墅门、周口阳光三川水岸商业综合体四个项目，听取了川汇区高新区、特色商业区建设及招商引资和项目建设情况汇报，并对川汇区所做的工作及取得的成绩给予充分肯定。

川汇区召开社会保险扩面征缴动员大会

本报讯 3月5日，川汇区召开社会保险扩面征缴动员大会，安排部署全区社会保险扩面征缴工作。区委副书记、代区长李宗喜出席会议并讲话。

会议下发了《川汇区社会保险扩面征缴工作实施方案》以及《社会保险政策宣传册》，并由专业人士对此实施方案进行了详细的政策解读。随后

区委经济工作会议召开以后，我区各办事处、各单位迅速行动，按照会议精神，安排部署今年各项工作，力争在“十三五”开局之年实现新突破。我区9个办事处根据自身特点，突出优势，改善短板，力推工作再上新台阶。

城南办事处党委书记：韩少华

区委经济工作会议召开以后，城南办事处按照会议部署，在强力实施《川汇区振兴方略》中，发挥自身优势，不比块头比劲头、不比规模比质量，力争实现新跨越。

抓实项目建设。对老工业企业进行升级改造，因地制宜发展仓储物流和近郊观光农业，将城南打造成为川汇区西南重要的仓储物流枢纽和近郊特色农业观光区，认真做好项目入驻后的服务工作。

抓实城市管理。认真落实“门前三包”，积极开展环境卫生综合整治，流动商贩全部进驻“两小市场”；加强“两违”建设日常监管，逐步消化存量，严控增量，切实净化建设和投资环境。

抓实社区工作。深入推进社区管理创新，大力推广社区网格化管理和小区物业管理，培植联盟新城、隆达两个社区，总结创新管理经验，树立全区社会管理创新的典范。

金海路办事处党委书记：卜迎涛

金海路办事处以全区经济工作会议为契机，以“团结起来振兴川汇”为目标，认真谋划、狠抓落实，系统全面地抓好今年的各项重点工作。

狠抓城市管理。在辖区内针对“门前三包”、占道经营、店外经营等现象，狠抓城市管理，建立城市管理新体制，严格控制“两违”。

狠抓项目建设。今年上半年全面启动周西快速通道二期征迁工作，6月份全面完成三通文武职专项目建设工作，8月份全面完成万果园大卖场项目入驻，全年完成太清路、汉阳北路、新周连接线附属工程全部征迁工作。

狠抓民生改善。今年完成郭庄、下口、党庄3个行政村的道路互通；投资110万元完成新村社区便民服务大厅；投资60万元完成前进、朱庄地下管网建设任务，解决地势洼长期积水问题；让所有行政村、社区吃上健康水。

城北办事处党委书记：郭东勋

全区经济工作会议召开后，城北办事处制定了详细的工作措施，具体来讲，就是夯实“一个保障”，搞好“四个服

务”。

夯实“一个保障”。即加强党的建设，强化领导班子自身建设，机关干部队伍建设，村组干部队伍建设，转变工作作风，提高工作效率，增强工作能力，打造一流干部队伍。

搞好“四个服务”。一是服务好高新区建设。勇于担当，大胆作为，全力服务好“五路两桥”工程，服务好水网、路网、电网建设，服务好标准化厂房建设，提高高新区的承载能力。二是服务好汽贸物流园区。保障万瑞汽车城、万康汽车城、时代汽车广场等项目顺利建设。三是服务好项目建设。完成天然气加气站、永吉路桥、豫通盛世、重力标准化厂房等项目的征地工作，使项目尽早落地，尽早投产。四是服务好都市生态农业建设。打造功能齐全、设施完善、环境优美、绿色环保的中心城区后花园，在西张楼行政村建设现代化高标准养殖小区，年内实现禁养区的养殖场全部搬迁入驻。

着力抓好党建工作。把服务型社区建设作为组织建设的着力点，3000平方米的高庄社区党员群众服务中心已完

成施工设计，今年要建成投入使用。同时对建西、建中等设施条件差的社区进行升级改造。

着力抓好城市管理。2015年全区城管工作考评中，我办总成绩名列第一，今年我办将继续加大集中整治和日常监管，严格控制“两违”。

着力抓好民生改善。今年要完成彭埠口社区道路的硬化、亮化工程，对兴业路南一巷、建西三巷进行硬化，解决群众出行难的问题。加大投入，妥善解决农社区垃圾围村现象，改善群众生活环境。

着力抓好项目建设。持续服务好太

清路、川汇大道和兴业路升级改造的后期工程。优化企业周边环境，确保汽贸

园区威佳、万瑞、万康汽车城等各个项

目的有序推进。全力服务好行政区及

新区内工业、城建、文化等项目的实

施推进。积极谋划对接马庄城中村改

造项目，改善群众居住环境，提高城市品

位。

着力抓好党建。把服务型社区建设

作为组织建设的着力点，3000平方米的

高庄社区党员群众服务中心已完

成施工设计，今年要建成投入使用。

同时对建西、建中等设施条件差的社

区进行升级改造。

着力抓好城市管理。2015年全区城管

工作考评中，我办总成绩名列第一，

今年我办将继续加大集中整治和日常

监管，严格控制“两违”。

着力抓好民生改善。今年要完成彭

埠口社区道路的硬化、亮化工程，对兴

业路南一巷、建西三巷进行硬化，解决

群众出行难的问题。加大投入，妥善解

决农社区垃圾围村现象，改善群众生

活环境。

小桥办事处党委书记：王红卫

小桥办事处紧紧围绕区委经济工作会

议为契机，以“团结起来振兴川汇”为

目标，认真谋划、狠抓落实，系统全面地

抓好今年的各项重点工作。

着力抓好项目建设。持续服务好太

荷花路办事处党委书记：任艳阳

荷花路办事处深入学习领会全区经

济工作会议精神，统一思想认识，结合办事处工作实际，明确了2016年重

点工作任务和目标。

狠抓党建不放松。以党的建设为核

心，以街区一体化为特色，以实现“六

落实区委经济工作会议精神 奋力实现川汇振兴 ——办事处党委书记访谈录

务”。

夯实“一个保障”。即加强党的建设，强化领导班子自身建设，机关干部队伍建设，村组干部队伍建设，转变工作作风，提高工作效率，增强工作能力，打造一流干部队伍。

搞好“四个服务”。一是服务好高新区建设。勇于担当，大胆作为，全力服务好“五路两桥”工程，服务好水网、路网、电网建设，服务好标准化厂房建设，提高高新区的承载能力。二是服务好汽贸

物流园区。保障万瑞汽车城、万康汽车城、时代汽车广场等项目顺利建设。三是服务好项目建设。完成天然气加气站、永吉路桥、豫通盛世、重力标准化厂房等项目的征地工作，使项目尽早落

地，尽早投产。四是服务好都市生态农业建设。打造功能齐全、设施完善、环境优美、绿色环保的中心城区后花园，在西张楼行政村建设现代化高标准养殖小区，年内实现禁养区的养殖场全部搬

迁入驻。

着力抓好党建工作。把服务型社区建设

作为组织建设的着力点，3000平方米的

高庄社区党员群众服务中心已完

成施工设计，今年要建成投入使用。

同时对建西、建中等设施条件差的社

区进行升级改造。

着力抓好城市管理。2015年全区城管

工作考评中，我办总成绩名列第一，

今年我办将继续加大集中整治和日常

监管，严格控制“两违”。

着力抓好民生改善。今年要完成彭

埠口社区道路的硬化、亮化工程，对兴

业路南一巷、建西三巷进行硬化，解决

群众出行难的问题。加大投入，妥善解

决农社区垃圾围村现象，改善群众生

活环境。

华耀城办事处党委书记：李广肃

华耀城办事处以全区经济工作会

议为契机，着力抓好项目建设、城市管

理、服务民生等方面重点工作，为富民

要采取铺天盖地多层次、多手段的宣

传方式，做到家喻户晓；要把工作进

行责任分解，采取部门联动，形成合

力；要落实一把手责任制，把此项工

作当作当前和今后的重要工作来抓；

要强化督查，作为督查的一项重要内

容；要严格考核制度。

(崔海燕)

区直各单位干部职工，对城区沙颍河北岸的环境卫生开展集

中整治。区直各责任单位按照整治方案要求，在各自分包的责任路段内，对沿岸河堤的垃圾进行了拉网式清理。通过连日来的集中整治，各单位责任区内的垃圾杂物得到了有效清理，大大改善了沙颍河北岸的环境面貌，为市民创造了一个美好、和谐的生活环境。

(理效明 杨玉洁 摄)



全区经济增长的强劲引擎——高新区活力四射，产销两旺。图为金华夏钢构、华发清真食品公司生产场景。

强区、华耀振兴、确保如期全面建成小康社会奠定坚实基础。

推进重点项目建设，服务全区发展

大局。强力推进华耀城、郑合高铁、中原鞋都、威佳汽车城等重点项目建设，继续深入做好土地增收、施工环境协调等

各项工作，确保重点项目加快推进，早

见成效。

强化服务群众意识，解决群众后顾

之忧。做好安置房顺序排号、挑选及群

众回迁等各项工作，积极探索解决失地

群众再就业新途径。

抓好重点工作，提升发展软实力。

着力抓好城市管理，全力保障周口大

道、周淮路的环境卫生综合整治；对严

重影响重点项目建设的违章建筑，尤其

是利用征迁恶意抢搭抢建套取国家

补偿款的违法行为要坚决打击，坚决杜

绝二次补偿；深入开展党政班子成员大

下访活动，密切党群关系、干群关系。

荷花路办事处党委书记：任艳阳

荷花路办事处深入学习领会全区经

济工作会议精神，统一思想认识，结

合办事处工作实际，明确了2016年重

点工作任务和目标。

狠抓党建不放松。以党的建设为核

心，以街区一体化为特色，以实现“六

化”为目标，今年计划开展以“荷花深

党旗红”为主题的一系列活动。

力推项目建设新突破。加大丰华园

项目、公园周边棚户区改造项目的征迁

工作力度，争取早日建成安置房，使被

征迁的居民早日搬入新居。

促进城市管理工作上台阶。落实

“门前三包”责任制，提升城市管理、服

务水平，与“两小市场”的管理结合起

来，堵为疏，引导商户规范化经营。

落实安全生产生产平安。深入开展隐

患的排查与治理工作，打击各种影响安

全生产的违法行为，确保辖区平安无事

故。

人和办事处党委书记：何金亭

今年，办事处将按照区委经济工作

会议精神，主要开展以下重点工作：

全面加强社区党建工作。在去年我

办开展的社区一站式服务和民生代办、

<p